

3个90后带着短棍菜场行窃

偷手机被发现后竟对事主大打出手,如此胆大妄为的还有4个小蠢贼

日常生活中人们难免要去菜场买菜,不少不法之徒便专门把目光瞄向菜场,趁菜农、市民不注意的当口,将黑手伸向他们的口袋、钱包,甚至在行窃被发现时还使用暴力。昨日无锡市锡山区检察院披露两起在菜场内盗窃、抢劫的案例,以此提醒市民提高警惕,加强自我防范。

90后持棍盗手机

1990年出生的韩某是安徽人,初中毕业后,整日游手好闲,后来锡找工作未果。今年4月份,韩某手头没钱,与其熟识的两个年轻人就商议去弄点钱花,考虑到菜场早晚间人流量大,便准备到菜场寻找目标偷点钱,为防止被人发现无法逃走,三人还准备了木棍用以打击追击者。

4月6日上午,经商议分工,

韩某与另两人将木棍藏在衣服内,来到东北塘街道农贸市场内伺机下手。韩某等人先在菜场转了一圈,发现没有保安等人员便放心地寻找作案目标。见一女子正在菜摊前挑拣蔬菜,其上衣口袋内似乎有手机,韩某便小心靠过去,在两名同伴的掩护下将该女子口袋内的手机掏了出来。此举恰巧被摊主看见,摊主连忙上前制止并准备抓住偷手机的韩某,被偷女子也反应过来,伸手就

抓住韩某的胳膊。韩某及其两名同伙见状,立即拿出木棍,对着摊主及女子就打,同时拔腿就跑,并对欲阻拦其逃跑的其他人大打出手,后韩某被赶来的民警抓获,另外两名同伙逃走。

行窃打人竟呼“冤枉”

今年8月4日晚6时许,在查桥菜场内,卖水产的小夏因为遇到朋友,就拿出两包鸭心相送,朋友拿出100元钱要付账,小夏不收,两人相互推让。突然,小夏感觉有人在掏自己的裤兜,顺手一抓就抓住了一只手,那只手里正拿着小夏口袋里的1800余元钱。此时小夏才发现,自己被四个陌生男子包围在一起,见其抓住了掏钱人的手,其中一个男子拿出夹在腋下用报纸包好的木棍,分发给其余三人,劈头盖脸就朝

小夏打了下去。小夏吃痛,松开抓住小偷的手并大声呼喊,菜场里的个体摊主见有人抢劫纷纷前来帮忙。四个小偷拿着棍子殴打围上来的个体摊主,同时边打边往菜场门口退去,小夏等个体摊户紧追不放。

追了一会,四个小偷分为两拨继续逃跑,小夏等人只好尽力追赶其中两人,最后终于抓住了掏钱的男子,但另外三人均逃逸。被抓获归案后,掏钱的男子自报姓张,并坚决否认盗窃、抢劫行为,谎称自己只是路过查桥菜场,看见有人被追赶所以过去看热闹,不想被人用木棍打到,后被警察带到派出所。张某虽拒不认罪,但现场人证、物证俱在,案件事实清楚,证据确凿,检察院以抢劫罪依法批准逮捕李某并向法院提起公诉。 俊丽 李倩 雪萍 陈超

关注出行



昨日,无锡市公安交警支队联合当地派出所、城管、运管等部门100余人对锡山东北塘通江物流园区地区乱停车现象进行集中整治。据了解,通江物流园区每天的车流量十分庞大,很多大型货车为了节省成本,不惜将车违规停在园区周边的道路上。 匡笠

一天三辆车“马失前蹄”

修好才半月,路面出现四个坑,市政和城管都说不归自己管

“刚修好的路面没多久就出现了四个大洞,谁来管一管!”昨日,市民程先生打电话给《生活无锡》称:锡沪路189号月星家居城西侧的道路翻修好的路面才用了半个多月就出现了四个大坑,给附近的车辆出行造成了很大的困难。

昨日,《生活无锡》在锡沪路189号看到,这段不足200米、刚修好的道路被各种车辆压出了大小不一的四个坑。“这段路是11月底才新修好的。”程先生向我们介绍说,新铺的路面看着漂亮却不结实。才用了三天,就有一辆小车车轮陷到路面下。“最严重的一次,一天有三辆车车轮陷了进去。”程先生说:几乎每天都有车的轮子陷进坑里。

无锡市市政设施管理处一位负责人接到《生活无锡》的电话,到现场察看后表示:有坑的地方在人行道外侧,不是他们的管理范围。他建议向崇安区域管局反映。《生活无锡》又联系了崇安区域管局,一位负责人表示:这个地段的市政工作不是他们管轄的,他们也没有在那里施工过。他建议我们联系市政设施管理处。 唐奕

庭审速记

情爱不再 “小三”怒讨70万

情浓时向“小三”借款,关系恶化后被索要70万元。近日,南长法院审结了此案。

2007年,已婚的张强遇见年龄相仿的李子菲后,与其坠入了爱河。不久,张强与另一女子约会,被李子菲撞见。张强向李子菲承认了错误,并写下一

张70万元的欠条。时隔不久,张强又找了一个情人,双方情绝。分手后一个月,张强收到南长法院的传票,李子菲要求张强归还70万元。最终,双方在法庭达成一致意见,由张强归还李子菲42万元。(文中人物均系化名) 陆媛

《律师状告前法官》后续 法院驳回原告诉讼请求

《生活无锡》今年1月7日刊登的无锡一律师陆某状告前法官杨某案有了结果,近日,常州天宁区人民法院作出判决,驳回了原告的诉讼请求。

法院认为,陆某、杨某和其他合伙人签订的协议书不违反法律规定,五人构成合伙关系。合伙人在合伙企业清算前,不得请求分割合伙企业的

财产。协议书对何时进行利润分配未作出约定,全体合伙人对利润分配事宜未能协商形成方案,合伙事务仍在运作之中,尚未清算。此外,合伙协议中没有明确陆某为唯一办案人员以及应得的办案报酬。全体合伙人可以委托陆某为处理资产包的代理人,也可以解除对他的委托。 陆媛

从厂里贴的告示中发现“生财之道” 技术员照片中“吸金”捞外快

厂里贴出告示,禁止用非法手段偷窃生产槽内的黄金。“可以用这样的技术偷金子?”本来不知道如何偷金的镀金组技术员,从告示上的吸金照片中学到吸金方法,悄悄发了一笔横财。昨日懂得“学以致用”的技术员小袁及其徒弟小刘,因涉嫌职务侵占罪被无锡市锡山区检察院依法提起公诉。

年仅19周岁的小袁是无锡某大公司加工科镀金组的一名技术员,拥有高中文化的小袁工作认真、技术好,手下还教着几个徒弟,负责给电子线路板镀黄金。今年5月底,小袁在镀金组办公室的门口看到一张告示,告诫厂里职工不要用非法手段偷吸槽里的黄金,告示的下面还附有几张如何吸金的照片,立即觉得自己有了赚外快的法子。

根据照片上的提示,小袁学

会了如何偷金。6月上旬的一天,小袁将自己以前从金槽里取的一点黄金结晶拿到一金属回收站,向老板咨询黄金收什么价钱。金店老板说85元一克,然后拿出一根吸金棒说,只要将吸金棒放进金槽的金盐溶液里就能吸取到黄金,一次就能得几千块钱。小袁二话没说,拿着吸金棒就回到了厂里,当天晚上就把吸金棒放在了金盐溶液里。36小时后,小袁拿着吸金棒来到金属回收站,老板给了小袁2000块钱。6、7月份,小袁不时奔波于厂里和金属回收站,将吸的金子卖掉,得款5万余元。小袁还胆大到让其徒弟小刘将吸金棒放置于金槽内。7月22日,小袁放置在金槽内的吸金棒被公司领导发现。小袁被送至派出所后,交代了自己的罪行,退还了所得赃款56000元。 贺俊丽 杨帅 陈超

民生超市

后天最低温度零下4℃

昨日无锡最低气温达到2℃,不少市民都穿上了厚厚的羽绒服。那这样的寒冷天气会持续多久呢?据无锡气象台的专家预测未来几天无锡受较强冷空气影响,气温将持续下降。预计未来两天最低温度将在零下4℃左右,出现冰冻天气。此外,随着北方较强冷空气到来,锡城持续了八九天的连续

阴雨到今天结束,天气逐渐转好,出现阳光灿烂的好天气。市民可以借这两天的好天气将家里的衣物拿出来晒晒。

具体天气:今天多云到晴,东北风4级左右,最低气温在0℃左右,最高气温在5℃;18日,晴到多云,最低气温降到-2℃,最高气温在4℃;19日,晴到多云,最低气温-4℃,最高气温3℃。 唐奕



停电

12月23日6:30—17:30,10kV周潭线停电,影响范围包括明芳路西、校办厂、太湖北、胜利水产、华庄洁怡冷冻制冰厂、第二水厂、液化气、落霞苑3、三水农场、华庄农场、自来水厂、化工厂、周潭、滨湖村、居

住区、何巷、庙下、震湖电站、方湖变2号所变等;10kV嘉禾线停电,影响范围包括居委、烟草、星湖苑站、华东建筑工程有限公司、华顺型钢、排水公司2、耐热铸钢厂、水乡苑4#、5#站、中易环锻有限公司等。 唐奕

停气

天竺花苑(共计:1208户)因为隐秀路与经贸路交叉口处施工需要于12月17日13时0分至17时0分停气。 大鱼池、棉花巷、西门河巷、西康路、人民西路、西塘沿河、西直街、郑巷、小肥羊火锅、俞德火锅、楼上楼面馆、稻草人美发、夏威夷

自助餐厅、一桌酒家、新春江海鲜城、如家快捷酒店(西门店)、乡香锅、红灯楼、龙川酒店、日全食、西新饭店、建设局、规划局、自来水公司、五爱幼儿园、红叶园、金墙坊、食品药监局(共计:2650户)因为五爱路(县前街—人民路)施工需要于17日21时0分至18日10时0分停气。 唐奕

公交31路、108路有调整



从无锡市九龙公交公司获悉,因天山路(长江路—珠江路)封闭施工,为确保市民日常出行以及公交营运秩序,从12月17日起,公交31、108路临时调整部分行驶路段。具体调整措施为,公交31路:由新区分公司始发,原先行驶至珠江路与泰山路路口后临时调整行驶泰山路、长江路、旺庄路至旺庄立交后循原线行驶;返回时路线维持原线不变。临时撤销停靠:德司达公司(下行)、宝龙城市广场

(珠江路)(下行)站。该线路珠江路的德司达公司(下行)站临时迁移至泰山路停靠,珠江路的宝龙城市广场(珠江路)(下行)站临时迁移至旺庄路停靠。

公交108路:由公交梅村总站始发,原线行驶至长江路与香山路路口后临时调整行驶香山路、灵江路、旺庄路至长江路后循原线返回。临时撤销停靠:科技园(下行)、天山路(上行)、长江路(旺庄路)站。临时增设停靠:香山路(下行)、旺庄路(天然纺织)(下行)站。 薛晨

国家传感信息中心落地无锡

国家传感信息中心落地无锡。昨日,江苏省人民政府、中国电子科技集团公司、无锡市人民政府签署共建合作协议书。无锡(滨湖)国家传感信

息中心位于无锡市主城区南部,地处无锡太湖新城核心区。园区由研发区、系统区、服务区、配套区、培训区和物流区构成。 匡笠

国际干细胞联合研究中心落户马山

“国际干细胞联合研究中心”昨日落户马山。该中心总投资约5亿元,主要包括以下功能模块:世界一流的罗斯林联合干细胞研究所;世界首家专门从事干细胞移植和治疗的临床中心——罗斯林临床移植中心;世界规模最大、按

AABB标准建设的干细胞库。该中心的主要参与和合作机构包括:研究出克隆羊“多利”的著名的英国罗斯林研究所、苏格兰再生医学研究中心、奥地利学院、英国斯坦福大学、北京大学、四川大学、中国科学院等国内外知名机构。 匡笠



昨日菜价

朝阳农贸市场、学前街农贸市场部分菜价

单位(元/500g)

	学前街农贸市场	朝阳农贸市场
白菜	1.20	0.70
青菜	2.50	1.50
苞菜	1.50	0.80
生菜	2.80	1.80
水芹	4.00	2.30
胡萝卜	2.00	1.30
白萝卜	1.60	1.00
莴苣	2.50	1.30
大排	11.00	9.50
草排	12.00	10.00
肋排	14.00	13.00

匡笠

俄罗斯交响乐团来“拜年”



2010年“全球通”新年音乐会,将于12月31日19时30分在无锡人民大会堂大厅举行,俄罗斯罗斯托夫交响乐团将带来一场音乐盛宴。

无锡移动全球通客户可到人民西路营业厅、清扬路营业厅等26家指定营业厅,通过积分兑换或充值扣积分的形式获赠门票。积分兑换到12月25日结束。 陈超